

JFK ਮੈਡੀਕਲ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਜੋਨਸਨ ਪੁਨਰਵਾਸ ਸੰਸਥਾਨ
ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨੀਤੀ - ਸਰਲ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸੰਖੇਪ

JFK ਹੈਲਥ ਸਿਸਟਮ, ਇੱਕ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨੀਤੀ ("FAP"), ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ JFK ਦੇ ਮੈਡੀਕਲ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਜੋਨਸਨ ਪੁਨਰਵਾਸ ਸੰਸਥਾਨ (ਇਕੱਠਿਆਂ, "JFK") ਮੌਜੂਦ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਲੋੜਾਂ ਦਾ ਬੀਮਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਹੋਰ ਸਰਕਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਲਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਡਾਕਟਰੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਡਾਕਟਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ: ਵਿੱਤੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਿਰਫ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਡਾਕਟਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਹੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। JFK ਮੈਡੀਕਲ ਕੇਂਦਰ ਜਾਂ ਜੋਨਸਨ ਪੁਨਰਵਾਸ ਸੰਸਥਾਨ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ FAP ਅਧੀਨ ਕਵਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕੁੱਝ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹੋਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖਰੇ ਬਿੱਲ ਤਹਿਤ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਕਵਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਜਿਹੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਦੇਖਣ ਲਈ JFK ਦੀ FAP ਦਾ ਅਨੁਬੰਧ A ਦੇਖੋ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੀ ਉਹ FAP ਅਧੀਨ ਕਵਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਯੋਗ ਮਰੀਜ਼: ਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼, ਜੋ ਯੋਗਤਾ ਮਾਪਦੰਡ ਪੂਰੇ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਭਰੀ ਗਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ: FAP ਅਤੇ FAP ਅਰਜ਼ੀ ਪ੍ਰਾਪਤ/ਪੂਰੀ/ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਠ ਮੁਤਾਬਕ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ:

- <https://www.jfkmc.org> ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ।
- ਵਪਾਰਕ ਦਫਤਰ ਨੂੰ (732) 321-7566 ਤੇ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਭੇਜਣ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ।
- ਸਾਰੀਆਂ JFK ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਾਲੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਾਗਜ਼ੀ ਕਾਪੀਆਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਕਮਰਾ, ਮਰੀਜ਼ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਦਾਖਲਾ ਖੇਤਰ ਅਤੇ JFK ਮੈਡੀਕਲ ਕੇਂਦਰ, 65 ਜੇਮਸ ਸਟ੍ਰੀਟ. ਐਡੀਸਨ, NJ 08820 ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਵਪਾਰਕ ਦਫਤਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।
- ਮਰੀਜ਼ ਅਰਜ਼ੀ ਭਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਤਹਿ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਮਰੀਜ਼ ਆਪਣੇ ਆਪ ਅਰਜ਼ੀ ਭਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਭਰੀ ਹੋਈ ਅਰਜ਼ੀ (ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਹਾਇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਸਮੇਤ) ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ JFK ਮੈਡੀਕਲ ਕੇਂਦਰ ਦਾਖਲਾ ਦਫਤਰ, 65 ਜੇਮਸ ਸਟ੍ਰੀਟ. ਐਡੀਸਨ, NJ 08820 ਵਿਖੇ ਭੇਜ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗਤਾ: ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ, ਪੂਰੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਬੀਮਾ ਨਾ ਹੋਏ ਅਤੇ ਘੱਟ ਹੋਏ ਮਰੀਜ਼ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਫੈਡਰਲ ਗਰੀਬੀ ਪੱਧਰ ("FPL") ਦੇ 200% ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਾਰੇ ਬੀਮਾ ਨਾ ਹੋਏ ਮਰੀਜ਼ ਅੰਸ਼ਕ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਸਿਰਫ FPL ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਪੱਧਰ ਹਨ:

- ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ FPL ਦੇ 200% ਤੋਂ ਘੱਟ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਹੈ; ਪੂਰੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ \$0 ਦਾ ਬਿੱਲ ਭਰਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ FPL ਦੇ 200% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 300% ਤੋਂ ਘੱਟ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਹੈ; ਅੰਸ਼ਕ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਚੈਰਿਟੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਕੰਪੈਸਨੇਟ ਦੇਖਭਾਲ ਛੋਟ ਜਾਂ AGB ਤੋਂ ਘੱਟ।
- ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ 200% ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਪਰ FPL ਦੇ 500% ਤੋਂ ਘੱਟ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਹੈ; ਅੰਸ਼ਕ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਬੀਮਾ ਨਾ ਹੋਏ ਦੀ ਛੋਟ ਜਾਂ AGB ਤੋਂ ਘੱਟ।
- ਬੀਮਾ ਨਾ ਹੋਏ ਮਰੀਜ਼; ਅੰਸ਼ਕ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ; ਕੰਪੈਸਨੇਟ ਦੇਖਭਾਲ ਛੋਟ ਜਾਂ AGB ਤੋਂ ਘੱਟ।

ਨੋਟ: FPL ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਮਾਪਦੰਡ ਵੀ ਵਿਚਾਰੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ (ਭਾਵ ਸੰਪਤੀ ਸੀਮਾ, ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸਥਿਤੀ, ਬੀਮਾ ਸਥਿਤੀ), ਜੋ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਲਈ ਅਪਵਾਦ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੇ ਹਨ। JFK ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਈਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ FAP ਮੁਤਾਬਕ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਯੋਗਤਾ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਨ।

FAP ਅਧੀਨ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਡਾਕਟਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਬਿੱਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ("AGB") ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਖਰਚਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। FAP-ਯੋਗ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ AGB ਤੋਂ ਘੱਟ ਜਾਂ FAP ਅਧੀਨ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਉਪਲਬਧ ਛੋਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਖਰਚਾ ਹੀ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅਨੁਵਾਦ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ: FAP, ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ PLS ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹਨ ਅਤੇ ਘੱਟ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਜਾਣਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ("LEP") ਲਈ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ, ਜੋ 1000 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ JFK ਵੱਲੋਂ ਸੇਵਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ 5% ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਮਦਦ, ਸਹਾਇਤਾ ਜਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ (732) 321-7566 ਤੇ ਵਪਾਰਕ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ।